
NA KONIEC DODAJEMY OBA WYNIKI: 3 + 60 = 63

NA KONIEC DODAJEMY OBA WYNIKI: 0 + 60 = 60 

NA PIERWSZEJ 
DŁONI PROSTUJEMY 
TYLE PALCÓW, O ILE 
PIERWSZY CZYNNIK 
JEST WIĘKSZY OD 5

NA DRUGIEJ DŁONI 
PROSTUJEMY TYLE 
PALCÓW, O ILE 
DRUGI CZYNNIK 
JEST WIĘKSZY OD 5

7 x 9

6 x 10

TABLICZKA MNOŻENIA NA PALCACH PRZEZ 6,7,8,9,10

PALCE ZGIĘTE - KAŻDY PALEC TO 1                                                           PALCE PROSTE - KAŻDY PALEC TO 10

PALCE ZGIĘTE: 3 x 1 = 3                            PALCE PROSTE: 20 + 40 = 60    

PALCE ZGIĘTE: 4 x 0 = 0                            PALCE PROSTE: 10 + 50 = 60    

DODAJEMYMNOŻYMY


